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Сорок років Комендантов Володимир Федорович працює методистом 

Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН 

України (в минулому Республіканська станція юних натуралістів, Український 

державний еколого-натуралістичний центр). В різні періоди виконання своїх 

функціональних обов’язків завідував відділом краєзнавства, відповідав за роботу 

територіального відділення Малої академії наук, займався організаційно-

масовою та природоохоронною роботою, був методистом відділу сільського 

господарства, завідуючим відділом біології. 

В даний час є керівником напряму ІКТ та завідуючий лабораторією 

інформатики еколого-натуралістичного центру. Зміст діяльності укладається в 

загальне призначення та напрями діяльності еколого-натуралістичного центру. 

Це, по-перше – освітня діяльність з різними категоріями слухачів, серед яких 

пріоритетними залишаються учнівська молодь і педагогічні працівники Центру. 

По-друге: розробка можливостей та впровадження комп’ютерної техніки в 

навчально-виховний процес різнопрофільних гуртків. По-третє: поетапне 

здійснення семінарської діяльності з педагогічним контингентом позашкільних 

закладів натуралістичного профілю, а також студентською молоддю, проведення 

масових заходів, партнерські зв’язки. Вищезазначені питання регламентують 

створення багаторівневого інструктивно-методичного підґрунтя. По-четверте: 

постійне інформаційне супроводження підрозділів Центру “Новини у кожний 

відділ” – що?, де? коли? з відслідковуванням потреби в даній інформації та 

шляхів її отримання. По-п’яте: переміщення інформації про роботу Центру, 

окремих гуртків, до Інтернет, пересилання та отримання електронних листів. 

Використання наявного оснащення лабораторії для ознайомлення учнів, які 

приймають участь у проекті “Globe”, з можливостями комп’ютерної техніки і 

робота в інтерактивному інформаційному просторі за програмою. По-шосте: 

налаштовування, обслуговування ПК та даних в комп’ютерах, які розташовані в 

різних лабораторіях Центру. По-сьоме: надання платних послуг, що дозволяє 

компенсувати витрати, які пов’язані з покриттям енергетичних носіїв та з 

придбанням оргтехніки. По-восьме: регулярне використання ПК лабораторії в 

інтересах окремих методичних працівників і керівників гуртків для опрацювання 

власних наробок. По-дев’яте: здійснювати юридичний, правовий та 

нормативний супровід НЕНЦ з використанням відповідних програм та 

кадрового потенціалу. 

Набутий багаторічний досвід дозволив пошуковцю зробити значні успіхи 

в роботі. Навчально-виховний процес в творчих учнівських об’єднаннях 

старшокласників здійснюється із застосуванням новітніх педагогічних 

технологій, а саме за інформаційно-модульним принципом. На кожне заняття 

розроблені технологічні картки для кожного учня, ведеться чіткий облік знань, 

умінь і навичок юннатів. Різноманітні педагогічні прийоми підкріплюються 

використанням авторських дидактичних матеріалів. Чисельна кількість 

підготовлених методичних розробок, в т.ч. останніх:  Концепція профільного 

навчання в позашкільному навчальному закладі еколого-натуралістичного 

напряму, Стратегія і тактика інформатизації НЕНЦ, Програма творчого 

молодіжного об’єднання “Основи сучасних комп’ютерних знань та 



інформаційних технологій” та інші дозволили зарекомендувати Комендантова 

В.Ф. як натхненну фігуру, що постійно знаходиться в русі, вивчає кращі зразки 

педагогічної майстерності та передає свій досвід молодим педагогам-

позашкільникам. 

Кропіткою працею Володимира Федоровича був створений сучасний 

комп’ютерний клас, здійснений перший етап переоформлення приміщення та 

накопичений ілюстративний і програмний матеріал. Завдяки успішній реалізації 

планових завдань вдалося створити профільну міні бібліотеку. Ведеться 

підписка на ряд фахових періодичних видань. Вінцем потужної організаційно-

масової діяльності стало щорічне проведення Всеукраїнського чемпіонату з 

інформаційних технологій "Екософт". Завдяки підтримці Міністерства освіти і 

науки України, Академії педагогічних наук, відомих компаній - лідерів в галузі 

інформаційних технологій та безпосередньо керівництва Центру вдалося досягти 

признання з боку учнівської та студентської молоді, навчальних закладів різного 

рівня та підпорядкування системним підходом до пошуку молодих талановитих 

особистостей. 

В своїй роботі Коменднтов В.Ф. дотримується педагогічного такту, 

цілеспрямованості в досягненні мети, вимогливості до себе. 

Неодноразово був нагороджений Почесними Грамотами Міністерства 

освіти і науки України (Почесна Грамота Міністерства освіти України 1994 р., 

Почесна Грамота Міністерства освіти України 1995 р., Почесна Грамота 

Міністерства освіти і науки України 2001 р.). Серед нагород має медаль “В 

пам’ять 1500-річчя м. Києва” 1985 р., медаль “Учасник ліквідації аварії на 

ЧАЕС” 1988 р., знак “Відмінник освіти України” 1996 р., почесний знак 

ім. В. О. Сухомлинського 2005 р., почесний знак ім. Софії Русової, 2009 р. У 

2004 році нагороджений Почесною Грамотою Кабінету Міністрів України. 

Комендантова В.Ф. атестовано у 2005 році, як методиста вищої категорії. 

Під час чергової переатестації, 2020 року, атестаційна комісія Центру 

підтвердила Володимиру Федоровичу статус методиста вищої категорії. У 2020 

році рішенням атестаційної комісії НЕНЦ підтверджено надання 12 тарифного 

розряду керівника гуртка. 

Володимир Федорович безпосередньо організує ряд всеукраїнських і 

міжнародних масових задів з дітьми і учнівською молоддю, а саме: 

1.  Всеукраїнська інтернет-олімпіада «Крок до знань» 

2.  Всеукраїнський чемпіонат з інформаційних технологій «Екософт» 

3.  Національний етап Міжнародного конкурсу комп’ютерних проєктів 

«Інфоматрикс» 

4.  Науково-освітній проєкт «Вчителі та учні досліджують явище цвітіння 

водойм в Україні» 

5.  Всеукраїнський екологічний конкурс «Eco-Hackathon» 

 На даний час готує команду до участі у світовому фіналі Міжнародного 

конкурсу комп’ютерних проєктів «Інфоматрикс», змагання яке відбудеться 22-

26 травня 2025 р. у м. Бухарест (Румунія). Згідно листа МОН України є 

офіційним керівником делегації України на світовому фіналі. 

 Упродовж атестаційного періоду приймаю участь у ряді семінарів, 

семінарів-практикумів, «круглих столів». Бус спікером та учасником.  



 



 

 
 



 



 
 

 Підготовлено понад 10 збірок електронних видань тез учасників змагань, 

ряд публікацій в методичних матеріалах. 

Володимир Федорович безпосередньо займається  формуванням контенту 

головного сайту НЕНЦ та ряду інших веб-ресурсів.  


